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 ( 1                              اختر أنسب إجابة لكل من الآتي ، ضع دائرة حول البديل المناسب:
∑(العبارة 1       

  تساوي :    

          A.          
 

                             B.  ∑      
                        

        C.  ∑      
     ∑     

             D. ∑       
    ∑      

     

 

 :          (  المساحة فوق محور السينات وتحت محور المنحنى 2

A.   ∑          
                             B.          ∑  

    

  
 

   

 
  

 

 
  

    

C.      
   

 

 
∑  

   

 
 

    

  
  

                   D. ∫        
 

  
 

 

، فإن    تساوي   [   ]عمى الفترة            (  إذا كانت نظرية القيمة المتوسطة لمدالة3
 هي تقريبا     قيمة الثابت

 A. -2.9           B. 2.9             C. 3               D.    

∫(  إذا كان 4              
 

 
∫فإن         

 

 
   تساوي : 

A. 3                       B. 3.5                C. -3                   D.       

 ؟    ، فإن                        ∫دالة أصمية      (  الدالة 5

 

 

 

A. -1            B. -2            C. 2              D. 1 
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∫(  اوجد 6           : 

         A.    |    |                         B.                     
                 C.                                D.                        

 

 :     فإن   لمدالة              ∫دالة أصمية  F(  إذا كانت 7

A.                 B.     
  

 
               C.                   D.        

 

 

∫  (  إذا كانت 8      ∫     
 

 

 

  
  فإن  

  
 :  

  A.                                     B.                         

         C.  ∫      ∫     
 

 

  

 
            D. ∫     

 

  
 

 

 

 (  ايا من العبارات التالية صحيحة حسب الشكل المرسوم 9

                                       A. ∫          
 

 
         B.  ∫          

 

 
 

                                    C. ∫          
 

 
           D. ∫          

 

 
     

 

 

𝑎 
 

𝑐 
 

𝑑 
 

f 
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∫ (  أي التكاملات التالية تعادل 10                   

        A. ∫                                                  B.∫                

C. ∫                                                    D. ∫                    

 

 

فإن                                  ( لتكن                                                                       11

ٌساوي                 

 

A.                            B.                            C.                            D. 
 

 

 

 21على الفترة             تساوي               ( اذا كانت القٌمة المتوسطة للدالة                        21

فان قٌمة    

التً تأخذ الدالة             عندها هذة القٌمة المتوسطة هً          

 

A.                         B.                           C.                                 D. 

 

 

 

 

تساوي :            ( ان قٌمة                         21  

  

 

 

 𝒇 𝒙 𝒅𝒙       𝒇 𝒙 𝒅𝒙       𝑰            𝒇 𝒙 𝒅𝒙 
𝟗

𝟏

𝟕

𝟑

𝟑

𝟏

 
I 

 𝒇 𝒙 
𝟕

𝟏

𝒅𝒙   𝒇 𝒙 
𝟗

𝟕

𝒅𝒙  𝒇 𝒙 
𝟗

𝟕

𝒅𝒙  𝒇 𝒙 
𝟕

𝟗

𝒅𝒙 

± 𝟕 𝟏

 𝟕
 

  𝟕  𝟕 

𝒇 𝒙  𝟑𝒙𝟐  𝟒 [𝟏 𝟒] 
𝒄 

𝒇 

 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒅𝒙 

𝑨  𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙  𝒄                              𝑩  𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 𝒅𝒙  𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒅𝒙 

𝑪  
𝟏

𝟒
𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙  𝒄                                      𝑫  

𝟏

𝟖
  𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙      𝒄  
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(                                   ٌساوي21  

 

 

    

 

 

 

(                               ٌساوي 21    

 

 

 

 

 

 

(                                        ٌساوي 21  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
𝟒

 𝟑  𝟑𝒙𝟐
𝒅𝒙  

𝑨 
𝟒

𝟑
𝒍𝒏 𝟏  𝒙𝟐  𝒄                                  𝑩 

𝟑

𝟒
𝒕𝒂𝒏 𝟏𝒙  𝒄  

𝒄 
𝟑

𝟒
𝒍𝒏 𝟏  𝒙𝟐  𝒄                                  𝑫 

𝟒

𝟑
𝒕𝒂𝒏 𝟏𝒙  𝒄  

 
𝟓

  𝟏   𝒙𝟐
𝒅𝒙  

𝑨     𝒔𝒊𝒏𝒙  𝒄                                  𝑩     𝟓𝒔𝒊𝒏 𝟏𝒙  𝒄  

𝑪      𝒔𝒊𝒏𝟓𝒙  𝒄                                  𝑫     𝟓𝒔𝒊𝒏𝒙  𝒄  

   𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙  𝟏  𝒅𝒙  

𝑨    
𝟏

𝟐
 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙  𝒙  𝒄                                     𝑩     𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙  𝒙  𝒄  

𝑪    
𝟏

𝟐
 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙  𝒙  𝒄                                           𝑫   𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙  𝟏  𝒄  
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( اٌأ من العبارات التالٌة ٌساوي صفر 21  

 

 

 

  

 

 

( اٌا من التكاملات التالٌة ٌمكن تطبٌق علٌه النظرٌة الاساسٌة 21  

 

                                                   
 

      
                       

 

  
    

  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

( اذا كان                                           فإن قٌمة           تساوي 21  

 

                                                                                                                      

 

 

 

( اٌا من التكاملات التالٌة لا ٌمكن تطبٌق علٌه النظرٌة الاساسٌة 12  

 

                                                   
 

       
                       

 

  
    

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

A.    ∫
𝒅

𝒅𝒙
[𝒇 𝒙 ]

𝟕

𝟗
𝒅𝒙 B.   

𝒅

𝒅𝒙
 *∫ 𝒇 𝒙 

𝟕

𝟗
𝒅𝒙+ 

C.   
𝒅

𝒅𝒙
 [∫ 𝒇 𝒙 𝒅𝒙] D.    ∫

𝒅

𝒅𝒙
𝒇 𝒙 𝒅𝒙 

   𝟐𝒙    𝟏    𝒅𝒙     𝟎 
𝒂

𝟑

 𝒂 
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(         دالة متصلة على                  فإن                                        ٌساوي 12  

 

                                                                          
 

 

         
 

 

 

 

 

 

 

 

          ∫              ∫                                      ∫     
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

و    وكانت                       ( لتكن كل من الدالتٌن            قابلتٌن للاشتقاق 22  

فأوجد         

 

                                                                              (      )
 
       

     (     )
 
                                                                      

 

( العبارة                                      تساوي  23  

 

  
 

   
                          

 

     
                                                          

 

 

 

 𝒇
𝟒

𝟏

𝒅𝒙 [1 , 4 ] f 

h(x) 

f , g 𝒈 𝒙    𝒆𝒇 𝒙  𝒈   𝒙  𝒉 𝒙   𝒆𝒇 𝒙  

𝒅

𝒅𝒙
𝒍𝒏   

𝟏

𝟏  𝒙 
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( التكامل                                     ٌساوي  24  

 

 

 

 

(التكامل                                       ٌساوي25  

 

      |   |                                                                                             

 

التكامل                                     ٌساوي   (11  

 

  
   

  
   |    |                                              | |          

  
 

 
                                                     | |           

 

( أوجد قٌمة         التً تحقق نظرٌة القٌمة المتوسطة فً التكامل       72  

  
  

  
                                 

 

  
                            

 

 
                                 

  

 
                          

التكامل                                     ٌساوي  (28  

 

  
 

 
                                  |    |               |     |     

  

 
 𝒙  𝟏 

𝒙𝟐  𝟐𝒙
𝒅𝒙 

𝟐

𝟏

 

𝑨 𝒍𝒏𝟖  𝒍𝒏𝟑                 𝑩 
𝒍𝒏𝟖    𝒍𝒏𝟑

𝟐
            𝑪 

𝟑𝒍𝒏𝟐

𝟐
               𝑫 𝟒 𝒍𝒏𝟐  𝒍𝒏𝟑         
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𝒆

 

  
𝟏
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𝟐

𝟎

         𝟖 C 
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( المساحة المحصورة بٌن الدالة                            و محور السٌنات فً الفترة                  72

 تساوي   

                                                                                                                    

 

 

( فً الشكل الممقابل اذا كانت مساحة المنطقة الملونة  تساوي         03

فإن قٌمة الثابت      ٌساوي                          

 

    1                                                                      

 

فإن المساحة المحصورة بٌن                        ( اذا كان                                               03

 الدالة 

و الدالة              فً الفترة                هً                       

 

                                                 1                       

 

( أٌا من التكاملات التالٌة لا ٌعبر عن المساحة          الموضحة فً الشكل07  

 

 

 

 

 

y = sinx  [ 0 , 2𝝅]  

21  units2  

k 

y = 0  [ a  ,  b ]  

 𝟎 𝟓𝒇 𝒙 𝒅𝒙  𝟗         𝟐𝒇 𝒙  𝒅𝒙  𝟏𝟐 
𝒃

𝒂

 
𝒄

𝒂

 

A  

𝒂    𝒙  𝒅𝒙           𝒃      𝟒   𝒚𝟐 𝒅𝒚                𝒄    𝒙
𝟏
𝟐

𝟎

𝟒

𝒅𝒙                𝒅     𝒙
𝟏
𝟐

𝟒

𝟎

𝒅𝒙
𝟐

𝟎

 
𝟒

𝟎

 

k  

k  

1 

4 

y =  𝒙 

a  c b  

f 

y = 𝒙𝟐 

f  
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( التكامل الذي ٌعبر عن مساحة السطح الناتج من تدوٌر الدالة                 على              دورة 00

 كاملة  حول محور السٌنات هً 

  

    √   
 

  
                                                           √          

 

 

 

 

 

 

   ∫    √   
 

 
                                                       ∫        √   

 

  
     

 

 

 

 
   

 

 

( مساحة السطح لمجسم ناتج من دوران                          فً الفترة                 دورة كاملة 03

  حول محور     السٌنات   هً

                                                                                                                     

 

 

( طول منحنى الدالة                         فً الفترة                  هو 03  

 

      
   

 
                                       

  

 
                                         

  

 
                                         

 

 
 

 

اذا دارت المنطقة       دورة كاملة حول  محور السٌنات  فإن المقطع العرضً للمجسم هو  (03  

 

a)   دائرة          b)         حلقة c) صدفة اسطوانٌة         d)  قرص 

y = lnx  [ 1 , 2 ]  

𝒇 𝒙  𝒙  𝟑 [ 0 , 2 ]  

𝒇 𝒙   
𝟐

𝟑
  𝒙

𝟑
𝟐 [ 0 , 3 ]  

A  
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هً :                          ( معادلة المماس للدالة                                             عند02   

 

                                                                             

 

ٌساوي                    التكامل                                 ( 38  

  

       
 

 
                                      | |                               

 

 

لتكامل                                          ٌساوي   (39  

 

                      
 

 
                                                (

 

 
)      

  

( حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة الملونة) المحددة بالمنحنى                  و المستقٌم      ( 40

عنة بالتكاملدورة حول المحور          ٌعبر   

 

    ∫         
 

 
                                   ∫                           

 

 
  

 

    (        )                               
 

 

 

 

     

 

 

𝒚      𝟒𝒕𝟒  𝟐  𝒅𝒕 
 𝒙

𝟏

 𝒙  𝟏 

 
𝒙𝒆𝒙   𝟏 

𝒙
𝒅𝒙 

 
𝟒

 𝟏𝟔   𝒙𝟐
𝒅𝒙 

y=2 y= 𝒙 

x = 0 

𝑦    𝑥 
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31 B 
32 D 

33 D 

34 A 
35 C 

36 B 
37 C 

38 C 
39 D 

40 B 
 

 

 

 

  

 الاجابة  العبارة
1 D 
2 C 

3 B 
4 C 

5 A 
6 C 

7 A 

8 A 
9 C 

10 D 
11 C 

12 D 

13 D 
14 D 

15 B 
16 A 

17 B 
18 D 

19 D 

20 D 
21 B 

22 C 
23 A 

24 B 

25 C 
26 D 

27 B 
28 B 

29 C 
30 D 
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